



SLOVENSKÝ ZVÄZ KICKBOXU

Správa reprezentačného trénera zo MS 2021 Jesolo Lido Taliansko

V dňoch 16.-24. októbra 2021 sa v Talianskom Jesolo Lido konali MS. V konkurencii 1421 pretekárov v 1595 štartoch zo 70 krajín sveta sa predstavila aj naša 26 členná pretekárska výprava. Tatami výpravu tvorili 9 nominovaný pretekári a dvaja samoplatcovia, ktorý napokon vybojovali v obrovskej konkurencii 1 zlatú, 2 strieborné a 5 bronzové medaile.

TATAMI:

Marek Karlík

Marek dokázal obhájiť svoj titul svetového šampióna na tatami v kicklighte mužov do 74 kg už po tretíkrát v rade a stal sa tak náušpešnejším športovcom SZKB. Vo finále zvíťazil jednoznačne nad Perkovičom zo Slovinska a postupne v priebehu turnaja vyradil Greka Nikolou, Lichtenštajncu Pircherom a v semifinále asi najkúsenejšieho pretekára z Ukrajiny Zamyatina. Jedina prehra na tomto turnaji bola lightcontacte s Rusom Kireevom

Skarleta Korcová

Skarlet je nováčikom v Slovenskej reprezentácii a do bojov sa zapojila už v semifinále lightcontactu žien nad 70 kg nad Turkyňou Aydin a po dramatickom zápase postúpila do finále, kde na ňu čakala skúsená pretekárka so Slovinska Stasa Lipnik. Finále bolo jednoznačne na strane Sloviniek. Skarlet prehrala vo finále lightcontactu žien a obsadila konečné druhé miesto na MS.

Skarlet kicklighte vyhrala prvý zápas nad Kusum Kusum z Indie a po prehre nad Turkyňou Canpolat má bronz z tohtoročných MS.

Lucia Fecková

Na tomto turnaji vybojovala prvú seniorskú medailu a po výhrach nad Rakúšankou Karin Pavkovics. a Slovinikou Molcilov ju pred finálovým duelom zastavila až Bulharka Koleva. Aj keď boj o finále prehrala, bol to jej zatiaľ najbojovnejší turnaj v KL.

V lightcontacte zaznamenala výhru s Fux Sarina zo Švajčiarska prehru s Rakúšankou Stacher.

Dominika Sakáčová

Dominika od začiatku turnaja išla s veľkým nasadením čo ukázala v prvom zápase, ktorý vyhrala v lightcontacte nad reprezentantkou Veľkej Británie Choralla Nikola. Ešte viac to vygradovala v jej druhom zápase v lightcontacte nad Bulharkou Nikolovou a postúpila o boj o finále v ktorom počas celého zápasu viedla, ale v posledných sekundách zápasu s Nemkou Messmer Michelle sa stav otočil aj napriek maximálnemu nasadeniu a dostatočnom náskoku. Po prehre obsadila konečné tretie miesto.

Michaela Goralczykova

Michaela Goralczykova prehráva veľmi tesne s Taliankou Sellati Marta po predĺžení a patrilo to k sérii tesných prehier na tomto turnaji.

David Malán

David prehral 1:2 na body s Argentínčanom Privitera Juan, kde chýbalo viac nasadenia a dal sa tento výsledok otočiť.

Jaro Paľa

Jaro na tatami prehral v lightcontacte s borcom z Kazchstanu Abrakhmanov Aldyn ktorý svojou skúsenosťou nadal nášmu pretekárovi šancu.



SLOVENSKÝ ZVÄZ KICKBOXU

V kicklighte so Slovincom Potocnikom bol Jaro po dvoch kolách jednoznačne lepším borcom, ale vek a kondícia hrala v treťom kole proti a tak jednoznačné víťazstvo stratil. Napriek tomu to bola pekná a dôstojná rozlúčka s reprezentáciou.

Jakub Tomáš

Jakub prehrál v lightcontacte s Talianom Tenzo Ivan a pointfightingu so Santiagom z Guatemaly rovnakým spôsobom. Bojovnosť nechýbala ale skúsenosti súperov boli väčšie.

Martin Hauser

Martin Hauser prehráva v pointfightingu zápas s Rusom Izyurovom o 1 bod a patril k ďalším zápasom v sérii tesných prehíer na tomto turnaji.

Zuzana Klačanská

Zuzana je ďalším nováčikom na MS a v jej úvodnom zápase vyhrala lightcontact nad Turkyňou Yurttav, kde zúročila svoju výškovú prevahu. V semifinále lightcontactu žien do 70 kg s Chorvátkou Crnkovic a získava bronz: V kicklighte prehrala s Poľkou Stenka a do ďalších bojov nepostúpila.

Vladimír Dudinský

Vladimír Dudinský v kicklighte veteránov vyhral nad Singapurčanom Loh, ktorý v úvode duelu dal vysoké tempo, ktoré len ťažko Vlado zvládal, ale po zmene taktiky to už v druhom kole bolo vo Vladovej réžii. V semifinále kicklightu veteránov s Ukrajincom Kashkurtsev ťahal za kratší koniec a po jednoznačnom víťazstve súpera získal bronz

V lightcontacte sa mu viac darilo kde v prvom zápase zvíťazil nad Argentínčanom Morelom, ale vo finále podľahol Romanovi Durlacherovi z Rakúska. V lightcontacte veteránov do 63 kg tak získal striebro na MS.

RING:

V ringu vybojovali reprezentanti Slovenského zväzu kickboxu 2 strieborné a 2 bronzové medaile. Striebro vybojovali Milan Kratochvíla a Monika Chochlíková. Bronz domov odvážajú Alexandra Filipová a Sebastián Fapšo. Za odvedenú prácu a reprezentáciu patrí vďaka všetkým medailistom ale aj ostatným reprezentantom, ktorým chýbal kúsok športového šťastia. Dobrú robotu odvedli kauči a taktiež slovenskí rozhodcovia.

Slovensko skončilo na 19.mieste v celkovom poradí zo 69 zúčastnených krajín na MS v Taliansku. Do ringu nám nastúpilo celkovo 14 zápasníkov, ktorí predviedli veľmi dobré výkony. Pri mnohých prehrách chýbalo troška šťastia alebo zrozumiteľnejšie bodovania niektorých rozhodcov.

Vo full contacte nás reprezentovali: Barák Filip – 60 kg, Garaj Pavol – 75 kg, Harajdová Réka – 52 kg, Kratochvíla Milan – 81 kg, Fabšo Sebastián – 86 kg. V low kicku to boli títo pretekári: Adamčo Viktor – 71 kg, Hurák Jozef – 75 kg, Mayerová Barbora – 52 kg. V K1 Bartl Andrián – 86 kg, Dobrotka Richard – 60 kg, Filipová Alexandra – 70 kg, Chochlíková Monika – 52 kg, Kažíková Viktória – 56 kg, Meszároš Štefan – 71 kg.

- Pavol Garaj vyhral v prvom zápase nad Grékom Ilias Elafterios 3:0 na body. V ďalšom prehrál tesne s Ukrajincom Voitykom.

- Jozef Hurák prehráva po veľmi dobrom výkone s Talianom Ferney Davidom



SLOVENSKÝ ZVÄZ KICKBOXU

- Milan Kratochvíla jednonačne vyhral s Rolfom Josephsenom z Dánska. V 2. zápase taktiež vyhral nad Turkom Ucanom. V 3.kole tiež vyhral nad Nemcom Kästnerom a postúpil do finále. Vo finále bol súper o trošku lepší a prehral vo veľmi tesnom zápase 1:2 na body s Chorvátom Radonicom získava **striebornú medailu**.
- Alexandra Filipová vyhrala v dramatickom zápase s Turkyňou Kara. Aj 2.zápas vyhrala na Amandou Ginski z USA a cestu do finále jej prekazila m. sveta Srbka Krstič a získava **bronzovú medailu**.
- Monika Chochlíková vyhrala 1. zápas nad Ukrajinkou Ivanovou. V 2. zápasí si tiež poradila s Kanadankou Goode a postúpila do finále. Vo finále prehráva s Mexičankou Martinez a získava **striebornú medailu**.
- Sebastian Fabšo vyhral nad Poliakom Karczmarekom. 2. zápas prehral s Dánom Frohlichom a získal **bronzovú medailu**.
- Filip Barák po dobrom výkone prehráva s Rusom Grakhovom na body.
- Štefan Meszároš prehral RSC s Bulharom Stoyanov.
- Viktor Adamčo prehral s Bulharom Denchevom.
- Adrián Bartl vyhráva KO nad Kuvajťanom Albahbahani Hamza. II.kolo prehráva RSC s Macedóncom Illioski.
- Richard Dobrotka vyhráva 1. zápas nad Brazílčanom Alvesom..V 2 zápase prehral s Ukrajincom Semenchukom.
- Reka Harajdová vyhráva jednoznačne 3:0 na body nad Kuvajťankou Almusilim Rawan. V ďalšom kole prehrala tesne s Ukrajinkou Belkina.
- Monika Chochlíková vyhrala na Ruskou Petukhovou.
- Barbora Mayerová vyhrala v ringu s Maďarkou Zsiga a postúpila do ďalšieho kola. Kde sa stretla s favorizovanou Srbkou Bukvic a tesne prehráva na body.
- Viktória Kažíková vyhrala nad Taylor z USA ale zranenie jej nedovolilo postúpiť do ďalšieho kola.

Reprezentačný tréneri:

Jozef Kolozsy a Pavel Garaj-asistent ring

Predseda TMK SZKB

Marek Melko